



MM“七嘴八舌”

“忙了一辈子了，现在就想好好犒劳自己，我觉得高丽名人很符合我的条件，环境很温馨，美体师也都特别乖巧伶俐，让我一来，感觉马上就变年轻了！所以我经常来，让自己天天有这样好的心态！”

——田女士，个体经营者。

“自打进入高丽名人，体验了养生减肥后，我就迷恋店

里名贵药包的清香，不知不觉原来腰上的赘肉减少了！更重要的是这里真的让我从原来‘套子’一样的生活中走出来，结识了很多朋友，能和大家一起聊天，交流心得。”

——赵女士，家庭主妇。

换只眼睛看高丽名人

讲述人：赵君（高丽名人纤体美容连锁机构总经理）

我认为减肥是一种生活方式，而不是一个“动词”。因此减掉身上十几斤甚至几十斤肉是件容易的事，我相信任何有资质的减肥机构都能做到。但如何保持，如何将减肥时的合理饮食、规律生活潜移默化地转变成日常的生活方式，是件不容易的事。现在减肥行业可以用一个词形容：“浮躁”。几乎每个减肥机构都声称自己能保证减多少斤，竞争十分无序，急功近利。原先，我也是抱着做生意的态度，但我现在已将这个生意当做一份事业来完成。比如我们花巨资在北京设置培训总部，高薪聘请专业人士，在科研、生产过程中投入不菲，我是把高丽名人当做一个孩子来

“养”，为这个孩子输入大量的养分，也不指着这个孩子还没长大就挣钱。我们想踏踏实实地树立行业第一品牌，并打造成顾客在家、工作单位之外的第三空间。这个“第三空间”是女性之间相互交流的温馨港湾；这个“第三空间”是现代女性释放生活、工作压力的情趣闺蜜；这个“第三空间”是现代女性调养身心、保健养生的快乐家园。

记者小结

“第三空间”我理解，其实就是一个追寻快乐的驿站。这些年，通过“第三空间”找回年轻的心态的顾客不在少数，很多女性在高丽名人找回苗条身材的同时，更为自己找到了一份新的生活。每天不再是忙着为家人为工作操劳，更多的是拥有自己想要的生活，这里更像是一个令人留恋往返的身心美丽工坊，疲惫憔悴地走进去，美丽自信乐观地走出来。

IN和OUT

今年春夏穿啥，你想好了吗

即将到来的2010春夏，你会以怎样的风格引领时尚潮流呢？在2010春夏的T台上，怀旧与浪漫、野性或摩登的时尚元素随处可见，既有女性的魅力，又有帅气的格调，为这个春夏增添一份惊喜！



IN:请大胆地使用印花或图案，因为这是一个春天的花花世界。变化的尺寸和图案形成一种错配的效果，具有一种“坏品位”的故意效果。这一趋势越古怪越好，比如有天鹅、建筑感的线条、上世纪50年代的时髦绘画和故事书中的动物，或者把不同尺寸的点子、花卉进行混搭，具有超现实主义的感觉。

OUT:当女人和男人都争先恐后地穿上各色紧身legging的时候，我们必须承认，2009年的秋冬确实是Legging一统天下的时节。Legging的百搭性与装饰感的确拯救了秋冬的无趣，但对于春夏来说，它确实OUT了。

IN:这是一个“大”即美的季节。无论像山似的轮廓，披肩般的领子，或镣铐样的手镯。无论是石头的、金属或者塑料的，硕大与重量感成为其衡量标准。总之，套用一句电影台词，下个季节，“只买大的，不选对的。”

OUT:镶边短款小西装，在以往也许很流行。但是如今却逐渐地淡出了时尚圈的眼眸。取而代之的，是现在我们口头上一直说的，所谓的男朋友的西装，即

大一号西装。

IN:今年春夏的连身裤加入了很多女人味元素，如上半身的低胸V领吊带设计，颈部和肩部的荷叶边装饰细节，克服了连身裤孩子气的一面。

OUT:知性、内敛、简约、适度性感，充满OL气质的半身裙曾被形容勾勒身材恰到好处。半身裙所显现出的轻盈合体，以及前所未有的年轻风貌，的确予人活力十足的感觉，但和今年流行的连身裤装相比，半身裙显得古板了些。

IN:散发着优雅光泽的黑缎骑士头盔、印花缎子长裙、改良马裤、装饰衣领、中性化的皮靴……这一切都高雅得令人怦然心动。一旦穿上或宽松或修身的骑马装，配紧身马裤，蹬一双致锂亮的马靴，凭借着英气逼人的俊朗造型在这场没有硝烟的时尚大战中大获全胜。

IN:亮片、烫钻、金属色皮革等等这些都构成了今年春季的“闪亮元素”。它们把简单没有亮点的衣服衬托了品位与档次，最直观的就是服饰上的装饰感的美丽。这也就是所谓的BlingBling。



明水整形美容

专业整形美容的医疗机构，医科大学主任医师们创办和亲诊，

“技术是基础，诚信为根本”是宗旨！

匾牌、桂冠满天飞，可信吗？还是请您用眼睛看，事实才可信哦！...

不要被个别案例、化妆或者修改过的照片迷惑，更要辨清确实是该院所做的案例！我们欢迎爱美人士前来考证！

吸脂塑身

● 展现您迷人身材的夏日即将来临，您准备好了吗？我们采用先进的360°聚能震波仪、分层吸脂方法、结合医科大学附属医院主任医师20多年的技术，为您精确诊治，重塑迷人曲线。

隆胸

● 夏日是展示美胸的季节，您有信心吗？我们由20多年医科大学附属医院主任医师亲诊，有各

种档次和价位的隆胸，使您丰满挺立、乳沟分明，动感有韵，手感逼真，看不见疤痕。

永久性脱毛

● 恶人的腋毛、臂毛、腿毛阻碍了您穿露肩衫、裙装，现在开始脱毛，刚好在夏日来临时脱干净。我们采用最先进的E光永久性脱毛，包脱干净为止，不计次数，同时有美白、嫩肤、收缩毛孔、光洁肌肤作用，免去计次收费脱毛、花钱像无底洞的苦恼！

隆鼻及鼻部综合整形

● 隆鼻和鼻部整形应该挺立秀美、自然逼真，与脸型协调和谐，并不是一高了之！效果与医生的技术和审美观密切相关。敬请爱美人士决策之前，多实地考察该医生做的真实案例。

经典项目

● 双眼皮、眼袋、瘦脸、除皱、垫下巴、丰太阳穴、口腔整形、面部凹陷纠正、妇科整形、祛斑、美白嫩肤、青春痘等

地铁到新模范马路站下车，从1号出口出来后向南50米。公共汽车到玄武湖隧道站或公交总公司站下车。

地址：南京市中央路323号（与新模范马路交叉口）

电话：83556868 83556969

QQ:461340198

HTTP://www.njmsyy.com

明水整形美容医院

宗旨：技术是基础，诚信为根本

南京明水整形美容医院成立于2006年，由南京本地的医科大学附属医院主任医师和教授们创办。面对整形美容行业鱼目混珠、技术和诚信匮乏的现状，创院伊始，就明确了“技术是基础，诚信为根本”的办院宗旨！

医院的创办者也是主要技术骨干，他们都有在医科大学附属医院（三甲医院）20年以上的经验，他们的技术和经验是其他医生所不能比拟的，更何况他们长期从事医科大学的教学和科研，具有最先进的技术和知识。这些创办者长期工作和生活在南京，以后还将长期在南京工作和生活，医院立足于长期发展，以诚信为本，拒绝各种“匾牌”、“桂冠”、“头衔”、“专家”！

医院虽然成立只有短短的几年光阴，但却凭借着优良的技术和诚信经营的理念，取得了市场和口碑双赢的局面，医院迅速发展扩大。开业以来，为上万名顾客开展了隆胸、隆鼻、双眼皮、去眼袋、吸脂、除皱、永久性脱毛、去斑等各项整形美容治疗，效果优良，无一例纠纷，更无差错事故，真正做到了零投诉、零起诉！医院开展各项整形美容项目，并且甚具特色。在此列举数项：

1. **隆胸**：采用实体设计，形态更加丰满、挺立、优美，乳沟分明，符合个人的要求；凭借医生的技术优势，置入的位置和层次精确，手感逼真，并且动感好；隐形切口设计和缝合技术，恢复后看不出疤痕。

2. **隆鼻和鼻部综合整形**：隆鼻和鼻部整形应该挺立秀美、自然逼真，与脸型协调和谐，并不是一高了之！否则一看就知道是假的，这与医生的技术和审美观有关。

3. **吸脂**：采用先进的360°聚能震波仪、分层吸脂方法，更主要是凭借医生的优良技术，不但吸脂精确、塑形效果好，而且恢复快，安全无副作用。

4. **去眼袋**：重度的眼袋采用独有的眼眶膜收紧和悬吊、肌肉收紧、皮肤收紧、抽脂和溶脂、切口设计和缝合等六道技术，效果确切，恢复后看不到疤痕。

5. **双眼皮**：弧度优美、线条流畅、形如天生，并有增大眼睛和翘睫毛的效果。

6. **永久性脱毛**：采用最先进的E光永久性脱毛，包脱干净为止，不计次数，同时有美白、嫩肤、收缩毛孔、光洁肌肤作用。很多医院采用按次收费的方法，告诉客人只要3~4次就脱干净了，客人算下来觉得价格不高，还会觉得仪器好脱的次数少，其实，最好的脱毛仪器3~4次也是脱不干净的，到最后花费很多。

7. **除皱**：根据个人情况，采用个性化方案，注射法、手术拉皮、电波拉皮等多种方法，去除鱼尾纹、额头纹、鼻唇沟纹（法令纹），效果显著。实事求是地和客人阐述真实的预期效果和维持时间，而不是一做就年轻十岁、保持到永久！

8. **瘦脸**：采用注射方法或者手术方法，改变大脸、宽腮帮，效果非常显著。